



Поздравление руководителя следственного управления СК России по Республике Ингушетия Ибрагима Могушкова с 25-летием образования Республики Ингушетия



Уважаемые соотечественники!

4 июня 1992 года - день принятия Верховным советом Российской Федерации Закона "Об образовании Ингушской Республики в составе Российской Федерации". Этот день является исторической датой, с которой начинается отчет новейшей истории нашего народа.

Мужественный народ Ингушетии достойно выдержал все испытания и доказал свою жизнеспособность, самоотверженность и стойкость, наследованные нами от наших благородных предков.

День Республики является символом духовного и исторического единения нашего народа, праздником тех, кто отдавал все свои силы, свои знания во имя мира на нашей земле, ее процветания, во имя спокойной, благополучной жизни ее граждан.

Убежден, что впереди у республики еще много ярких побед и достижений на пути стабильного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

развития. В этом нам помогут любовь к своему родному краю, трудолюбие и целеустремлённость.

Дорогие соотечественники! От себя лично и от имени коллектива следственного управления сердечно поздравляю Вас с 25-летием образования Республики Ингушетия. Желаю вам крепкого здоровья, счастья, радости, мира, согласия и благополучия, успехов и новых достижений во имя процветания Ингушетии и нашего Отечества!

С уважением,

Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по
Республике Ингушетия И.Ш. Могушков

04 Июня 2017

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1133412>